

# 凝心聚力谋发展 开拓创新保平安 全面推进道路交通安全管理工作再上新台阶



2012年1月21日市委书记丁一率四套班子领导慰问一线交巡警,高度评价交巡警工作



副市长、公安局局长高长明等领导亲临一线指挥文明城市创建交通管理工作



接受人民群众的监督是做好工作的前提保证,市人大、市政协视察道路交通管理工作

今年以来,在市委、市人大、市政府、市政协关心支持下,在市公安局坚强领导下,交巡警大队紧紧围绕“安全、规范、服务、发展”重心,强化管理,创新措施,较好地完成各项工作。先后被省公安厅交巡警总队表彰为“2010年度交通安全宣传先进单位”,被扬州市政府表彰为“2010年度道路交通安全工作综合考评先进单位”、“2010年度道路交通秩序管理工作先进单位”,申报“扬州市人民满意政法单位”。

——**交通综合治理能力进一步提高。**市交安委成员单位加强沟通,开展联合执法检查40余次,整改安全隐患20余处,通过对接将道路监控9组纳入道路建设总预算同步实施。

——**告知服务走访渠道进一步拓宽。**在扬州率先创新实行监控交通违法手机短信告知服务,全年三次走进政风、行风热线解疑答惑,走访慰问特困家庭100余户。

——**城市交通管理措施进一步夯实。**围绕文明城市创建,整治交通秩序,完善交通设施,调整信号灯配时,渠化交通路口,城市交通管理工作得到省、市两级测评组好评。

——**交通科技管理水平进一步加强。**筹资1000余万元,协调交通、城建等部门,建成道路监控点41个。投入150余万元,新增一批太阳能测速仪、球型抓拍机,服务平安建设。

——**“醉驾”刑案侦办工作进一步推进。**“醉驾入刑”以来,查获涉酒违法行为64起,醉酒驾驶案件42起,交巡警中队办理刑事案件实现零的突破,全市涉酒交通事故同比下降60%。

——**交通执法规范水平进一步提升。**完善执法监督、过错追究等制度,投资120万元改建执法场所、服务窗口,一般执法活动全程录音、重点执法全程录像,服务硬件和软环境明显提升。

——**车辆源头监管能力进一步强化。**取缔非法拼装灯杆运输车,启动人力三轮车专项整治,加强接送学生车日常管理,开展电动自行车上牌工作,争取二手汽车转移登记权限下放高邮。

——**交通事故人民调解进一步深入。**在去年成立运行道路交通事故处理服务中心的基础上,今年向中队推

行。人民调解全年共调解交通事故1000余起,调解金额高达7000余万元。

2012年道路交通管理工作总体工作思路:工作有亮点,条块有位置,秩序有好转,事故有下降,队伍有进步,绩效有突破。

- 在队伍整体素质提高上求发展。
- 在“三基”工程深化上求发展。
- 在市民文明素质提升上求发展。
- 在交通安全设施完善上求发展。
- 在事故预防措施研究上求发展。
- 在重点车辆管理整治上求发展。
- 在业务绩效争先进位上求发展。
- 在事故处理稳定维护上求发展。

2012年,交巡警大队将不断践行新时期江苏公安精神,紧紧围绕“安全、有序、畅通、和谐”道路交通管理工作目标,以市委、市政府提出的“提振信心、提质转型、提速跨越”为大局,发扬“四干”精神,努力实现2012年道路交通管理工作新跨越!



市公安局领导多次上路城区交通秩序管理工作



迎接上级各项检查评比均取得较好成绩,树立了高邮交巡警良好形象



交巡警奋战在交通保卫一线确保了全市道路交通畅通有序

市公安局副局长、交巡警大队大队长 潘万宝  
交巡警大队教导员 严长龙

率全体交巡警向全市人民拜年!

恭祝大家龙年吉祥,平安出行,阖家欢乐!

# 新年快乐